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Datu : 05-04-2005John F. Knutsen

Sendes kun som telefaks: 51 55 85 41
Vår rel: (bes oppgitt ved svar)
DNM- 017-2005
#26874v1
Derta ref.

DNM-017-2005/AGD-058-2004 GOD ADVOKATSKIKK : JOHN F. KNUTSEN -
ADVOKAT LARS ARNE BAUGE

Det vises til samtale og til feilskrift i mitt brev av 23 . mars 2005.

Vedlagt følger kopi av brev av 18 . mars 2005 med bilag fra advokat Lars Arne Bauge.

Med vennlig hilsen

Kopi av dette brev er til orientering sendt:
Advokat Lars Arne Bauge, Sørhauggt . 176, 5525 Haugesund
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Advokat
Lars'rne Bauge

Medlem ar Don Norske Advokatforening

ADVO (ATFORF.PIlNGEN
s2kSb:
Kopi t .;:

21 MARS 2005

Haugesund, den 18 .3 .05

AD SAK DNM-017-2005IAGD-058 2004 GOD ADVOKATSKIKK : JOHN F
KNUTSEN — ADVOKAT LARS ARNE BAUGE.
Så vidt jeg forstår ligger ovennevnte sak hos Disiplinærnemdens leder for vurderingom saken skal realitetsbehandles.
Som allerede opplyst i mitt brev av 5 .1 .05ble tingrettens beslutning påkjært tilGulating lagmannsrett . Kjæremålet ble forkastet i lagmannsretten, idetlagmannsretten ikke kunne finne noe galt ved tingrettens behandling av saken . JohnF Knutsen påkjærte lagmannsrettens kjennelse til Høyesterett. Vedlagt finnes kopi av
kjennelse i Høyesteretts kjæremålsutvalg, hvorav fremgår at også dette kjæremål bleforkastet.
Dette viser after undertegnedes mening at de problemstillinger John F Knutsen harreist etter hvert har fått en uforholdsmessig omfattende og svært grundig behandling.I ly av advokatforskriftens § 5-4, vil jeg mene at det faktisk nå foreligger særligegrunner til å si seg ferdig med saken.

	 -----
.176 Telefon 52713799 , ankkto 3240.05.08991

5525 HAUGESUND Telefat 52714312
Email: labadq roadpark.no

Xlientkto 3240.07.18279

Disiplinærnemdenc/o Den Norske AdvokatforeningKristian Augusts gate 90164 OSLO
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HØYESTERETTS

	

VALG

Dan 11 . mars 2005 ble dxx av I0 temos Øaer+emålsØatg bestående av dommerne
Land, Stang Lund og Itieber-IVlohn

H II-2005-00377-U, (sak er. 30051M), she sak, karate

John F. Knutson
OlavP. Knutsen

	

(advokat Sigurd KeudiØ)

avsagt si0s

KJENNELSE:

Joh n P. Knut sen og Olav F. Ka r im barerk r tkjanearld over Gulting lzt masreØa
kjennelse av 29. desember 2004 i sak nr 04.038729KSI-GULAJA .

ate

	

Enna det enstemmig klatt at de rrsler ikja rezuAlat sou:
gjelder la

	

Items salts

	

g, ikke kan f fnem . Det som ellers or pliberopt i
kjarmnilet, ken ikke proves av utvalget, jf tv stom lslovoa § 404 *rate ledd. Kjae

	

let blir
dafor å fotpaste i medhold av tvistemålslovon 403 a.

SLUtNING:

Kjæremålet forkastes .

Georg Pr. Riaber-Moon
(sip-)

Short Stang Lund

	

Ketil Lund
(sue)

	

(sue)

Riktig uts ift: —jry,l46lt
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